

Odpověď na dotaz

Zadavatel	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtnanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
zástupce ve věcech technických:	Ing. Jiří Kunt, Ph.D., oddělení přípravy a realizace investic
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebky.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Modernizace mostu ev. č. 322-011 – Trnávka
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené řízení
Zahájení řízení:	dne 28.3.2020 odesláním Oznámení do VVZ

V Mostě, dne 14.4. 2020

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 14.4.2020 v 10:35:20 hod. následující dotaz, na který podává ve lhůtě odpověď.

Dotaz: „povšimli jsme si, že u veřejné zakázky „Modernizace mostu ev. č. 322-011 – Trnávka“ zveřejněné dne 31.3.2020 byly dne 10.4.2020 dva dokumenty vyměněny, a to bez jakéhokoli průvodního komentáře. Jedná se o tyto dokumenty:

- 1) ČP_§4b_střet_zájmů_E-zak (opravená verze)
- 2) Přijetí_Smluvních_Podmínek_E-zak (opravená verze)

Dotaz:

Chápe uchazeč správně, že zveřejnění těchto dokumentů 10.4.2020 nabrazuje původní soubory z 31.3.2020, které z profilu zadavatele zmizely??“.

Odpověď: Ano, jak se podává z profilu zadavatele, jde o opravené verze, takže uvedené verze nahrazují předchozí (v nichž byl původně omylem uveden jiný název zakázky), které byly smazány.

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát
v z. Pardubického kraje